

ИНЖЕНЕР ПО ОТ, 7 000 ГРН.

🔄 22 травня
2018

📍 Місто: [Миколаїв](#)

Вік: 50 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Охорона, безпека, Виробництво, Будівництво, архітектура

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти

Досвід роботи

Инженер по охране труда и пожарной безопасности

Дочернее предприятие Николаевский облавтодор
07.2002 – 07.2014 (12 років)

Обов'язки: Знання нормативно-правової та законодавчої бази по охороні праці, а також всі методичні матеріали; всю систему стандартів, розроблених для можливості максимально обезпечити праць; весь технологічний процес виготовлення та випуску товарів організації; способи вивчення та управління та перевірки умов праці на робочому місці кожного співробітника; проведення перевірки знань всього персоналу знань інструкцій по охороні праці та нормативно правових документів; координування процесу роботи по ОТ; специфіку роботи всього обладнання, використовуваного в компанії, а також правила його експлуатації в безпечному режимі в залежності від тяжкості вироблюваного праць співробітником інженер по ОТ повинен знати пред'являються психофізіологічні вимоги до працівників, а також знати обмеження праці для різних категорій громадян; вміння грамотно доносити інформацію по охороні праці до колег, пропагандувати заходи безпеки; строки та методи ведення звітності по виконаних заходах, пов'язаних з ОТ; організація праці та виробництва, також трудове законодавство. Володіння основами психології та мати навички організатора. Уміння добре налаштовувати контакти з колегами різних рівнів, а також співробітниками контролюючих органів;

Освіта

Николаевский кораблестроительный институт (НКИ)

Спеціальність: Електричні системи та комплекси транспортних засобів
повна вища, 09.1999 – 06.2003 (3 роки 9 місяців)

Николаевский техникум железнодорожного транспорта

Спеціальність: Путьові та будівельні машини залізничного транспорту
середньо-спеціальна, 09.1989 – 02.2018 (28 років 5 місяців)

Знання мов

Русский, український - Початковий

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Занимаюсь спортом, дрессировка собак, люблю хорошу музику, відпочинок на природі.

Роботав Інженером по охороні праці та техніки безпеки на Дочірньому підприємстві Николаевский облавтодор в обласному управлінні по адресу Галина Петрової 2А в штаті підприємства 1000 чоловік.

Приобрет навички по розробці виробничих інструкцій по охороні праці та техніки безпеки, навчанню та перевірці знань персоналу підприємства.

Проведення атестації робочих місць по шкідливим умовам праці та нарахування надбавок.

Ведение производственной документации на украинском языке.

Разработка Положения по охране труда.